



REPUBLIKA HRVATSKA  
OSNOVNA ŠKOLA IVANA MARTINOVIĆA  
Školska 23, Štitar

KLASA: 400-04/24-01  
URBROJ: 2196-60-01-24-01  
U Štitaru, 08. ožujka 2024.

## OBRAZLOŽENJE GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU FINACIJSKOG PLANA ZA 2023. GODINU

### **Obrazloženje općeg dijela godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2023. godinu**

#### Obrazloženje ostvarenja prihoda i rashoda, primitaka i izdataka u izvještajnom razdoblju

Osnovna škola Ivana Martinovića Štitar ostvarila je u 2023. godini ukupno 637.446,74 € prihoda poslovanja.

Porast prihoda u odnosu na 2022. godinu iz državnog proračuna je očekivan obzirom na povećanje novčanih prava zaposlenika, te je ostvareno više prihoda po posebnim propisima, kao i prihoda od pružanja usluga i donacija, u odnosu na planirano, ali ukupni prihodi su manje u odnosu na tekući plan, zbog manje prihoda iz nadležnog proračuna u odnosu na planirano.

U izvještajnoj godini ukupni rashodi iznose 614.580,51 €.

Najveći dio rashoda odnosi se na plaće i materijalna prava djelatnika. Rashodi za plaće zaposlenika veći su u odnosu na planirano, budući da su s povećanjem bruto plaća i materijalnih prava zaposlenika, povećali i rashodi za zaposlene.

Ukupni materijalni rashodi nešto su manji u odnosu na prethodnu godinu, međutim povećanje u odnosu na planirano je u naknadama troškova zaposlenima zbog povećanja troškova cijene prijevoza po km, te dnevnica za službena putovanja, te je iskazano povećanje za rashode za materijal i energiju, dok su rashodi za usluge manji u odnosu na tekući plan, zbog manjih izdataka za tekuće i investicijsko održavanje.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine su manji u odnosu na tekući plan, te navedeni rashodi iznose 27.512,82 €. Rashodi na nabavu nefinancijske imovine odnose se na nabavu uredske opreme i namještaja, komunikacijske opreme i knjiga.

Stanje novčanih sredstava na računu na dan 1.1.2023. iznosilo je 9.822,48 €, a na dan 31.12.2023. iznosi 31.597,00 €.

### **Obrazloženje posebnog dijela godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2023. godinu**

Redovni program obrazovanja, izvor financiranja Opći prihodi i primici, odnosi se na financiranje rashoda za redovno poslovanje škole financiranih iz nadležnog proračuna temeljem Odluke o kriterijima i mjerilima za financiranje materijalnih i financijskih rashoda te tekućih izdataka i investicijskog održavanja osnovnih škola u 2023. godini.



Program obuhvaća i rashode za nabavu voća i mlijeka za učenike u sklopu Sheme školskog mlijeka, te Užina za sve VII – projekt, kojim se aktivno podupire promicanje uravnotežene prehrane i zdravih prehrambenih navika djece u odgojno-obrazovnim ustanovama.

Redovni program obrazovanja, izvor financiranja Pomoći, odnosi se na financiranje rashoda temeljem Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i različitim Odluka o financiranju koje donosi nadležno Ministarstvo znanosti i obrazovanja.

Rashodi se odnose na financiranje plaća i svih materijalnih prava zaposlenika, opremanje školske knjižnice lektirnom i stručnom literaturom, prehranom učenika u OŠ i ostale programe u skladu sa spomenutim Odlukama.

Redovni program obrazovanja, izvor Prihodi za posebne namjena, odnosi se na prihode kojim se financiraju troškovi prehrane djelatnika koji koriste usluge školske kuhinje, prihodi od školske zadruga, prihodi kojim se financiraju troškovi izleta učenika, donacije za učenike što sakupljaju stare baterije.

### Ciljevi i pokazatelji uspješnosti

Broj realiziranih zahtjeva za nabavom roba, usluga ili radova potrebnih za nastavni proces u odnosu na broj zaprimljenih u 2023.g. je 100% (indeks realiziranih zahtjeva), te sudjelovanjem u raznim projektima i aktivnostima, ulaganjem u opremu škola ostvaruje bolje rezultate i motivira učenike i nastavnike za rad i ostvarivanje bolji rezultata. Usavršavanjem stručnih suradnika, pedagoga, psihologa i nastavnika ostvaruje se kvalitetno obavljanje odgojno-obrazovne djelatnosti!

### **Posebni izvještaji u godišnjem izvještaju o izvršenju financijskog plana za 2023.g.**

#### 1. Izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala

Škola nema zaduživanja na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala.

#### 2. Izvještaj o danim zajmovima i potraživanjima po danim zajmovima

Škola nema danih zajmova i potraživanja po danim zajmovima.

#### 3. Izvještaj o danim jamstvima i plaćanjima po protestiranim jamstvima

Škola nema ugovornih odnosa koji mogu postati obveza.

#### 4. Izvještaj o korištenju sredstava fondova Europske unije

Škola je sudjelovala u projektu "Lerning from the Extremes", te je ostvarila prihod u iznosu od 19.984,08 eura. Ostvarenim sredstvima smo opremili školu potrebnom opremom.

Iz sredstava fondova EU ostvarili smo prihod za troškove sufinanciranja prehrane učenika u osnovnim školama u iznosu od 20.787,27 eura.

#### 5. Izvještaj o stanju potraživanja i dospjelih obveza te o stanju potencijalnih obveza po osnovi sudskih sporova

Pregledom salda na kontima potraživanja Povjerenstvo je utvrdilo Potraživanja koja se refundiraju (HZZO bolovanja) 603,55 eura.

OŠ Ivana Martinovića Štitar nema sudskih sporova u tijeku.

Raynateljica:  
Marija Klarić Budarić

